

不受石油業衝擊 休市房地產界仍一片榮景 全美地產協會休士頓分會認中國的購買力佔最大貢獻

(休士頓/秦鴻鈞)全美亞裔地產協會休士頓分會(AREA)於2015年7月27日上午11:30至下午1:00假設於1080 UPTOWN PARK BLVD, HOUSTON, TX 77056的Luxurious Ho

tel Grandica舉辦會員交誼會，與贊助地產公司的理事們、會員們及客戶嘉賓。與會的來賓們，有中、美、韓、日及的代表們，匯成國際化的盛事。

八十位會員及賓客們準時到會場，進行輕鬆歡愉的交流及合影。在歡樂的氣氛中呈現出休市房地產業界受到的影響比想像中的影響要小，迄今房地產界仍現榮景。因為大休市的經濟已多元化，所以油價的波動沒有造成30年前市場的重創。Bill Gottfried認為往後數年的市場仍然會保持強勁。在房地產的購買力中，中國購買力佔有重大的貢獻，比外州來休市購買或投資的比例要大的多。

現在的房產價格據

區而不同，以Sugar Land為例，有游泳池的住家，一呎價為125元，不含游泳池的房屋約一呎115元。市場上熱賣的房價約在50萬至60萬元的房屋，超過一百萬元的房屋，交易較費時間。

午餐前，Susan Annoura和Bill Gottfried共同主持會場來賓介紹，致辭並感謝David Weekly Homes的贊助及其提

圖為美中書樂房地產蔡李波經理(右三)Gottfried國際地產Bill Gottfried主席(右5)Berkshire Hathaway主席Nancy Furst(右6)Annoura地產負責人Susan Annoura(右7)及其他房地產代表們在會場合影。(記者秦鴻鈞攝)

「完美足浴」讓您的身心徹底修補 專精若石足療 經絡推拿 「治療性」按摩

(本報記者秦鴻鈞)「完美足浴」已於去年6月在百利大道「金殿酒家」同一CENTER內正式開業，以專業按摩，舒適的環境讓客人得到一般足浴店不同的對待和服務，不僅一次身心澈底修補，且有從未有過的一流，完善的享受。

「完美足浴」負責人LISA女士，過去在國內有十餘年經驗，她學的就是「吳若石腳底按摩」。足底穴位按摩是我中國老祖宗留下的智慧結晶，雖歷史淵源甚久遠，卻讓一位瑞士籍的吳女士，從80年代起，在台灣發揚光大，為千千萬萬的人解除病痛，她通過不斷試驗，反覆摸索，並不斷與國內外專家學者切磋，競技，並追求更高層次的醫理研究結晶，近年推出的「新法」——打破以往國外長久對「腳底反射區」理論的爭

議，及國內令人生畏的「痛的要命」的迷思，以中國陰陽五行的醫理為本，所發展出來的一套完美「整體治療」和「標本兼顧」的新足健法。

除了擅長中醫理療，經絡推拿，刮痧，拔罐，若石足療，火療以外，「完美足浴」還專精：瑞典式芳香精油，可一次完全舒緩減壓按摩，還有「泰式按摩」，用跪背跨膝拉筋方式按摩。

「完美足浴」還有專為女性服務的「高科技太空艙排毒養顏，瘦身減肥以及專業女性卵巢和胸部護理保養，腸胃調理...等等。

擅長各種各樣「治療性」按摩的LISA，深深明白走入這裡的客人不是只要求足浴的享受和舒適，減壓，更多的是針對客人「亞健康」的狀態：如頭暈，健忘，全身酸痛，失眠，



Cube Auto Sales 高價收購汽車



1260 Blalock Road, Suite130 Houston, TX 77055
Phone: 1.713.463.5957 Fax 1.713.463.5958 rental@cu-berentalcar.com

本報記者翁大嘴報道

抗戰勝利七十週年歷史回顧座談會 宋仲虎、傅中、李元平帶全場徜徉二戰的時空之旅

(休士頓/秦鴻鈞)隨著抗戰勝利七十週年，國內舉行一連座談會，圖片舉行，每舉行一次，都揭露不少秘辛。讓觀眾透過歷史的煙塵，重新徜徉在二戰的時空之旅。週日下午由中山學術會主辦的抗戰勝利七十週年歷史回顧座談會，由三位主講人逐一帶我們走入二戰的歷史。

李元平以圖文介紹「飛虎隊」的幾位英雄：陳納德原來出身於東德州，是「德州之子」，而他埋葬於「阿靈頓國家公墓」，卻顯少有人前往祭拜，另一位Tex Hill是出生於韓國光州的飛虎隊員，曾打下18架日本飛機，是紀錄的第一名，1941年2月21日，他駕駛自雲南升空，第一次就把日本人嚇跑了。他是陳納德將軍的頂級王牌國際空戰飛行員。

李元平還介紹王光復先生，他的妹妹就是王光美，他曾在達拉斯訪問過他。他還保留了他的人口歷史。學歷史的李元平還作「田野調查」，當天就介紹了一位觀眾帶來了當年飛虎隊穿的真夾克。

最後一位演講的是宋美齡的姪子，哈佛大學人企管碩士，現任加州Triple A多家保險公司董事的宋仲虎，主講「宋子文與抗戰」，他說：中華民國在1941年日本偷襲珍珠港之前，已獨立對抗日軍四年多，那時有170萬的軍由中國單獨在牽制，否則這些日軍可用來打禮香山美國太平艦或攻打印度，由印度打通，與德軍會合。

宋仲虎也提到他的伯父宋子文，在1940年至1945年在美國與羅斯福總統打撲克牌之事，顯示出當時外交人員的艱辛，如何「以小事大」為國家爭取利益。

第二位演講者——中華民國第一任兵工署署長傅克軍將軍的公子——也是提供這次圖片展的主要提供人傅中先生。現任「美國大鵬基金會」董事長，他主講「飛虎隊與美軍第14航空隊」，他提及1933年蔣介石在南京，打算設立30個德州設備師，並打算向美國買一架飛機。1933年蔣還寫信給何應欽，催他儘速

完成。結果，1936年張學良不知蔣的計劃，怪將遲遲不對日本開戰，乃有1936年12月的「西安事變」，蔣把過去幾天的口日記給張學良看，說：「漢卿你壞了我們的大事！」張學良一看，原來蔣公處處為國家打算，乃護送蔣離開西安。

傅中說：到1939年時，我們被日本打的只剩九架飛機可升空作戰。1941年打的只剩一百架P-40戰機，並雇到一百名飛行員。他提到陳納德將軍如何利用性能較差的P-40戰機，打敗性能較佳的日本零式戰機，這套「陳納德戰法」，以及美軍第10航空軍「駝峰航線」為中國怎麼犧牲1400名人員和584架運輸機失蹤的始末，以及美軍第14航空隊如何在空中協助中國遠征軍，「反攻缅甸」？！大戰役大敗日本，將他們趕出緬甸等事例。

最後一位演講的是宋美齡的姪子，

「僑教中心」雅淑主任表示：連日本來很多國外朋友前來中心欣賞文物展，看當年中華民國空軍的艱辛。我們更應珍惜在得來不易的幸福。

當天出席座談會的貴賓，還有副處長齊永強，僑務委員葉宏志，駱健明、著名U2偵察機飛行員葉常棣，以及白先領，王秀姿等人。

雙十國慶第三次籌備會週日舉行 有國家級劇團「明華園」等15項活動

(休士頓/秦鴻鈞)雙十國慶籌備會於週日(廿六日)下午三時半舉行，「台北經文處」黃敏境處長，「僑教中心」莊雅淑親自與會，給大家加油打氣，籌備會主委黎淑瑛並向大家公佈一個好消息——國家級的「國慶訪問團」——「明華園」將於9月25日抵休士頓演出。由孫翠鳳領軍，率四十位團員，目前黎淑瑛已租下休大「卡倫堂」的場地。

當天還由出席的社團代表報告每一項活動的細節，包括：

「國慶兒童歌唱比賽」：9月5日上午九時半起在僑教中心舉行，

「國慶美術比賽」：9月5日中午12時整，以讓更多有意愿參賽但尚未上傳作品的網友，有更充裕的時間準備參賽。

以「僑見心動時刻」為主題的2015

金僑獎活動，因多數網友反映希望延長

短片組

兩組別徵件，廣邀海

內外華人透過照片及短片傳達最

深刻的摯情印象，串連全球僑胞的

心，總獎金獎品逾新臺幣30萬

元，請全球僑胞把握最後上傳作

品機會，進而贏得大獎！

「2015金僑獎」

僑見心動時刻

全

球徵件活動

詳情，可上網搜尋「金僑獎」

或至活動網站：

video.oacacmrt.net

查詢，亦可按讚加入「宏觀數位媒體

Facebook粉絲團，隨時掌握活動最新資訊。

2015 金僑獎 延長徵件日期至8月17日

以「僑見心動時刻」為主題的2015金僑獎活動，因多數網友反映希望延長短片組兩組別徵件，廣邀海內外華人透過照片及短片傳達最深刻的摯情印象，串連全球僑胞的心，總獎金獎品逾新臺幣30萬元，請全球僑胞把握最後上傳作品機會，進而贏得大獎！

「2015金僑獎」

僑見心動時刻

全

球徵件活動

詳情，可上網搜尋「金僑獎」

或至活動網站：

video.oacacmrt.net

查詢，亦可按讚加入「宏觀數位媒體

Facebook粉絲團，隨時掌握活動最新資訊。

華僑協會主辦，其他還有9月12日(星期六)的「健康講座」、9月18日的客家會「客戲曲慶國慶」、9月19日台大校友會「中秋晚會」、9月20日：「返國致敬團授旗典禮」。9月26日：中秋賞月烤肉，10月3日：「國慶健走」，及「國慶畫展」，10月4日：「國際標準舞觀摩會」，10月10日：「國慶升旗典禮」，「國慶茶會」，「小花博玫瑰講座」，10月11日：「國慶餐會」，以及「雙十國慶攝影展」及「國慶書法講座」。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

抗戰題材電視劇回暖引思考 呼喚理性創作回歸

今年是世界反法西斯戰爭暨中國人民抗日戰爭勝利70周年，作為世界反法西斯戰爭的重要組成部分，中華民族艱苦卓絕，付出了慘痛代價的八年抗戰，是中國影視劇創作的寶貴資源，書寫和歌頌這段中華民族反抗外來侵略的偉大壯舉，更是藝術家們的責任和使命。



曾幾何時，一些抗戰“神劇”“雷劇”，將慘烈悲劇的抗戰歷史，設置簡化為一種講述故事的大背景，把歷史傳說，傳說變神話，將正義與邪惡、佔領與驅逐、掠奪與捍衛、嚴肅與娛樂的博弈和較量遊戲化。出現了“手撕鬼子”“手榴彈飛得遠的誘人神級”等嚴重脫離現實的“雷人”橋段，以及“英雄超人化”日軍愚弄化“情感扭曲化”等夸張的敘事呈現，全然無視一場血腥悲慘的民族劫難，無視一個民族被蹂躪、被欺辱以及被迫反抗的悲壯義舉，消解了中華民族抗戰歷史的真實風貌，損害了這一題材豐厚的歷史意蘊與藝術價值，在社會上造成了極其不良的影響。

今年，抗戰題材電視劇將再次成為熒屏上的熱門劇和關鍵詞。經歷了“春去春又回”的抗戰劇，在新的製作與播出高潮之際，新出品的一批抗戰題材電視劇在歷史與美學的框架下做到了尊重歷史，以正確的歷史觀傳遞出了反思歷史、反對戰爭、向往和平的主題。

逐漸贏得社會認可的抗戰歷史題材，將近來的歷史觀念和審美理想的真誠態度和嚴肅的歷史觀、美學觀。他們將近年來抗日戰爭的史學研究成果納入劇本創作和故事講述的視野，用理性的分析、客觀的判斷，呈現歷史真相，構建角色行動和情感表達，彰顯了國家對這一重大歷史問題的客觀姿態，以及社會邁向寬容、理性、文明和諧的步伐，真正體現出對中華民族全民抗戰的理解和認識。

抗戰劇回暖，也體現出了理性創作的回歸。抗日戰爭是一場關係民族獨立和世界反法西斯鬥爭的正義之戰。作為戰爭題材的一種類型，以影像化的形式，藝術地再現這段難忘的痛苦歲月，一直在我的銀幕、熒屏上經久不衰。

從二十世紀三四十年代的《風雲兒女》《一江春水向東流》，到五六十年代的《地雷戰》《地道戰》《小兵張嘎》《地道游擊隊》《野火春風鬥古城》《敵後武工隊》等，這些經典影片早已鐫刻在人們心中，成為中華民族集體記憶的一部分。而中國電視劇誕生以來，抗日題材在不同的社會發展階段都有標誌性作品問世。從寫“革命英雄”到寫“戰場真實”，從寫“革命史詩”到寫“紅色懷舊”“亮劍激情”“草莽英雄”……不少熱播劇還牽帶出一時的文化流行熱潮，不斷標識着抗戰題材創作的階段性特點和觀念進步。

從2014年下半年開始，抗戰題材的創作和播出了新的可喜景象：《老爺的抗戰》《兵出潼關》《長沙保衛戰》《紅色》《零炮仗》《戰長沙》《狼煙遍地》《戰火連天》等一批抗戰題材。

劇，都以嚴肅的態度、理性的創作、客觀的敘述、多元的視角、各異的內容、豐富的影視語彙，在尊重歷史與堅持美學追求的語境下構建抗戰敘事，直面慘烈歷史，重塑御寇英雄，致力于拓展

在歷史和美學的框架下構建抗戰敘事，直面慘烈歷史，重塑御寇英雄，致力于拓展



明星足球隊友賽廣西東興隊爆衝突 阿倫主動化解：

球場事 球場了結



明星足球隊領隊譚麟，在衝突後積極作出調解。

本比賽是香港明星足球隊30周年全國公益巡迴賽系列活動之一。在比賽前一個多月，活動主辦方就進行了大規模的宣傳預熱，吸引不少球迷關注。據悉，在比賽半場時，香港明星足球隊以6：1的明顯優勢領先於東興B隊，在中場休息時間，黃日華、張兆輝等香港明星還演唱歌曲助興，整個賽場氣氛融洽。

然而，下半場形勢急轉而下。東興隊派出實力較強的A隊上場作戰，但仍未被對方壓制。隨後，落後的東興隊試圖加強進攻挽回敗局，雙方球員在場上的動作逐漸變大，不時有球員受傷倒地。雙方口角不斷，氣氛開始緊張起來。在比賽進行到78分鐘時，雙方衝突升級，一名東興隊員撞到明星隊員後，雙方發生拉拽等肢體衝突，場邊的球員先後衝進球場，解說員大

聲呼喊球員冷靜，卻未能起到作用，比賽陷入混亂、失控狀態。隨後，賽場安保人員迅速進場制止衝突，並將雙方球員隔離。在突發情況發生後，明星球隊所有球員都拿行李離開球場，令比賽提早結束。事發後，記者第一時間聯繫到賽事主辦方，但其拒絕接受採訪。廣西東興市文體局有關負責人表示，在衝突後，主辦方舉行了招待晚宴，兩隊球員都放下芥蒂，整個賽場氣氛融洽。

當地書記市長前來了解致歉

至於有份帶領明星足球隊成員一起到廣西進行友賽的譚麟（阿倫），承認是有碰撞事件發生，他說：“其實球場應該球場了結（就）就算，亦不是大事件。我本着萬事以和為貴的心情去解決這件

事，我臨離開球場，都主動去對方球員休息室和他們球員握手道別，希望大家友誼第一，亦是我們的風度。”

阿倫坦白作為明星足球隊領隊，必須要保護各隊員安全，由於對方球員在輸了一球之後傾力反撲，引發大家有肢體衝撞動作出現，當時已三次提出過，但仍出現一些較粗野動作，實在感到無奈。他表示事後當地記及市長亦有前來了解事件，並向明星足球隊致歉，之後大家更互相致送紀念品，將小誤會化解。

阿倫強調今次事件亦不會影響他們以後作賽，只希望大家以和為貴，友誼第一。

宋逸民與宋達民兩家人

事，我臨離開球場，都主動去對方球員休息室和他們球員握手道別，希望大家友誼第一，亦是我們的風度。”